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З А П И С Н И К 
  са 24.  сједнице Представничког дома  

 Парламентарне скупштине  Босне и Херцеговине,  
одржане 18. и19. марта 2008.  године 

 
 Сједница је  почела  18. марта у 15 часова. Присуствовали су сви посланици. 
 Из Савјета министара БиХ почетку сједнице присуствовали су министар Средоје Новић и 
замјеник министра Веселин Пољашевић.  
  
 Из међународнх организација сједницу су пратили представници:  ОХР-а, ОЕБС-а, ЕУСР-а, 
НАТО-а, ЕУПМ-а,  америчке и британске амбасаде,  те невладине организације Центри цивилних 
иницијатива.  
 
 У оквиру претходног питања, предсједавајући Дома Милорад Живковић позвао је Дом да се 
изјасни о томе да ли ће се Предлог резолуције о непризнавању једнострано проглашене независности 
Косова и Метохије (предлагач: посланик Бранко Докић) претходно разматрати у надлежној комисији. 
 Дом није одлучио да се предложена резолуција претходно разматра у надлежној комисији. За је  
гласало 12, против 15, уздржана четири посланика. Будући да није усвојен предлог за разматрање у 
комисији, предложена резолуција је, у складу са  Пословником, аутоматски уврштена у дневни ред. 
 У оквиру претходног питања, на почетку сједнице, министар Средоје Новић дао је пред Домом 
свечану изјаву јер је оправдано одсуствовао са  22. сједнице, када је одобрена Одлука предсједавајућег 
Савјета министара о именовању министара и замјеника министара. 
 
 У уводним напоменама о предлогу дневног реда 24. сједнице предсједавајући Дома 
скренуо је пажњу да је Савјет министара БиХ тек јуче доставио материјал за 9. тачку - 
Информација о општој безбједности у Босни и Херцеговини са посебним освртом на 
малољетничку делинквенцију, а назив материјал је: Информација о тренутној безбједносној 
ситуацији у БиХ.  Упознао је посланике да је Колегијум констатовао да за овај материјал нема 
мишљења надлежне комисије и подсјетио на одредбу члана 64. став (1) Пословника – по којем се 
у дневни ред не уврштавају питања за која надлежна комисија није доставила мишљење -  те 
предлаже да се ова тачка скине са дневног реда и Информација прослиједи надлежној комисији. 
 Предсједавајући је, такође, упознао Дом да је Тужилаштво Босне и Херцеговине 
затражило да се са дневног реда ове сједнице скине Информација о раду Тужилаштва БиХ у 2007. 
години из разлога што в.д. главног тужиоца није у могућности да присуствује сједници због 
одсуствовања из земље.  
 У расправи о предлогу дневног реда, Денис Бећировић предложио је да се у дневни ред 
уврсти изјашњавање о иницијативи за доношење стратегије о борби против корупције у Босни и 
Херцеговини. 
 Бакир Изетбеговић предложио је да се 16. тачка – Именовање три члана у Заједничку 
комисију ради усаглашавања идентичног текста Закона о измјенама и допунама Закона о путним 
исправама, помјери напријед – на 7. или 8. мјесто, за што је замољен од ресорног министраства, 
јер им се жури да раде на томе.  
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 Предсједавајући Живковић одговорио је да се свакако гласа на крају сједнице, па се не 
добија ништа помјерањем тачке. 
 Послије расправе Дом се изјаснио о предлогу Дениса Бећировића за допуну дневног реда.  
 Са 15 гласова ''за'' (Федерација БиХ 10, Република Српска пет), 12 ''против'' и шест гласова 
''уздржан'', усвојен је предлог Дениса Бећировића да се у дневни ред уврсти иницијатаива за 
доношење стратегије за борбу против корупције у Босни и Херцеговини.  
 Предсједавајући Милорад Живковић констатовао је да 24. сједница Представничког дома 
има сљедећи 
 

Д Н Е В Н И  Р Е Д 
 

1. Предлог  закона о измјенама и допунама Изборног закона БиХ (друго читање); 
2. Предлог закона о измјенама и допунама Закона о употреби и заштити назива Босне и 

Херцеговине (друго читање); 
3. Предлог закона о измјенама Закона о учешћу припадника Оружаних снага Босне и 

Херцеговине, полицијских службеника, државних службеника и осталих запосленика у 
операцијама подршке миру и другим активностима у иностранству  (предлагач: Савјет 
министара БиХ),  са  Извјештајем Заједничке комисије за одбрану и безбједност; 

4. Предлог оквирног  закона о заштити и спашавању људи и материјалних добара од 
природних и других несрећа у БиХ (прво читање); 

5. Предлог закона о измјенама и допунама Закона о кривичном поступку БиХ (прво читање); 
6. Предлог закона о  допуни Закона о службеном гласилу Босне и Херцеговине (предлагач: 

посланик Адем Хускић  - прво читање); 
7. Извјештај Заједничке комисије о усаглашавању текста Закона о интерној ревизији 

институција Босне и Херцеговине; 
8. Одлука Предсједништва  БиХ о утврђивању кандидата на генералске позиције у 

Оружаним снагама Босне и Херцеговине (број:01,02-03-110/08 од 23.01.2008. године), 
ради потврђивања; 

9. Информација Савјета министара БиХ о активностима у  вези са оснивањем и радом 
Комисије за испитивање истине  о страдању Срба, Хрвата, Бошњака, Јевреја и осталих у 
Сарајеву у периоду од 1992. до 1995. године;  

10. Извјештај о заштити личних података у Босни и Херцеговини и о раду Комисије за 
заштиту података за 2007. годину; 

11. Извјештај  о раду  Државне регулаторне комисије за електричну енергију у 2007. години; 
12. Извјештај о раду Канцеларије за разматрање жалби у 2007. години; 
13. Предлог резолууције о одговорности (предлагачи: посланици Клуба СНСД-а); 
14. Именовање три члана у Заједничку комисију ради усаглашавања  Закона  о измјенама и 

допунама Закона о путним исправама Босне и Херцеговине; 
15. Предлог за допуну интерпарламентарних група пријатељства Парламентарне  скупштине  

БиХ (предлагач: Комисија за спољне послове Представничког дома); 
16. Предлог резолуције о непризнавању једнострано проглашене независности Косова и 

Метохије (предлагач: посланик Бранко Докић); 
17. Иницијатива посланика Дениса Бећировића о доношењу  стратегије о борби против 

корупције у Босни и Херцеговини. 
 
Ад. – 1. Предлог  закона о измјенама и допунама Изборног закона БиХ (друго читање) 
 
 У уводним напоменама предсједавајући је подсјетио да је надлежна комисија усвојила 13 
амандмана на Предлог закона, као и да је у пленарној фази поднесено више амандмана. 
 Шефик Џаферовић говорио је у име Уставноправне комисије.  
 У расправи у другом читању учествовали су: Момчило Новаковић,  Мартин Рагуж,  Екрем 
Ајановић, Халид Гењац, Милорад  Живковић, Шефик Џаферовић, Нико Лозанчић, Драго 
Калабић, Бериз Белкић, Ремзија Кадрић, Садик Ахметовић, Јерко Иванковић Лијановић, те 
предсједник Изборне Комисије Суад Арнаутовић.  
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 У вријеме гласања предсједавајући је обавијестио Дом да се Колегијум консултовао у 
вези са овом тачком дневног реда и да – због великог броја амандмана, предлаже да се 
изјашњавање о Предлогу закона у другом читању одгоди, а да се група која је радила на 
припреми Предлога закона покуша усагласити о амандманима,  и ако се не усагласи, Предлог 
закона ће бити уврштен у дневни ред наредне сједнице, када ће се Дом изјаснити о Предлогу 
закона.  
 Дом је овај предлог Колегијума прихватио – без гласања.  
 
Ад. – 2. Предлог закона о измјенама и допунама Закона о употреби и заштити назива Босне 
              и Херцеговине (друго читање) 
 
 У уводним напоменама предсједавајући је подсјетио да је надлежна Уставноправна 
комисија Предлог закона прихватила у предложеном тексту, као и да је Садик Ахметовић у 
пленарној фази поднио два амандмана која жели бранити. 
 У расправи су учествовали: Бериз Белкић, Рифат Долић, Шефик Џаферовић, Екрем 
Ајановић, Момчило Новаковић и Садик Ахметовић.  
 Послије расправе Дом је усвојио амандмане Садика Ахметовића – ''за'' први амандман  је 
гласало 28 (Федерација 19, РС девет), ''против'' три, ''уздржано'' шест посланика. ''За'' други 
амандман  је гласало 30 (Федерација БиХ 21, Република Српска девет), ''против'' три, ''уздржано'' 
шест посланика.  
 Са 30 гласова ''за'' (Федерација БиХ 22, Република Српска осам) и 10 гласова ''уздржан'', 
Дом је усвојио Закон о измјенама и допунама Закона  о употреби и заштити назива Босне и 
Херцеговине, са усвојеним амандманима. 
 
Ад. – 3. Предлог закона о измјенама Закона о учешћу припадника Оружаних снага Босне и  
             Херцеговине, полицијских службеника, државних службеника и осталих 
             запосленика у операцијама подршке миру и другим активностима у иностранству 
             (предлагач: Савјет министара БиХ),  са  Извјештајем Заједничке комисије за 
             одбрану и безбједност 
 
 Предсједавајући је подсјетио да је негативан Извјештај надлежне комисије о Предлогу 
закона из ове тачке и да се расправља и одлучује о Извјештају.  
 У расправи су учествовали Шефик Џаферовић и Мирко Околић. 
 Приликом гласања, Дом није усвојио Извјештај Комисије. ''За'' Извјештај је гласало 15, 
''против'' 24, ''уздржан'' један посланик.  
 Према томе, Предлог закона враћен је надлежној комисији ради достављања новог 
извјештаја. 
 
Ад. – 4. Предлог оквирног  закона о заштити и спашавању људи и материјалних добара од 
              природних и других несрећа у БиХ (прво читање) 
 

Послије краћих уводних напомена,  у име надлежне комисије говорио је Шефик 
Џаферовић. У расправи је учествовала Азра Алајбеговић. 

Предлог закона усвојен је у првом читању са 38 гласова ''за'' (Федерација БиХ 24, 
Република Српска 14),  два  гласа ''уздржан''.  
 
Ад – 5. Предлог закона о измјенама и допунама Закона о кривичном поступку БиХ 
             (прво читање) 
 
 Шефик Џаферовић такође је говорио у име Уставноправне комисије, као надлежне. Уз 
остало, затражио је подршку Дома за отварање јавне расправе о Предлогу закона.  
 У расправи су учествовали Момчило Новаковић и Бериз Белкић.  
 Са 37 гласова ''за'' и три гласа ''уздржан'' усвојен је Предлог закона у првом читању. 
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 Такође је подржан предлог предсједавајућег Уставноправне комисије да се о Предлогу 
закона о измјенама и допунама Закона о кривичном поступку спроведе јавна расправа. 
 
Ад. – 6. Предлог закона о  допуни Закона о службеном гласилу Босне и Херцеговине 

        (предлагач: посланик Адем Хускић)  - прво читање 
 
 Предсједавајући Живковић дао је кратке уводне напомене. 
 У својству предлагача, Адем Хускић укратко је образложио Предлог закона. 
 У расправи су учествовали: Шефик Џаферовић, Хусеин Нанић, Момчило Новаковић, 
Мирко Околић, Селим Бешлагић, Саво Ерић и  Бајазит Јашаревић. 
 Послије расправе Дом је, са 34 гласа ''за'' (Федерација БиХ 22, Републике Српске 12) и три 
гласа ''уздржан'', усвојио Предлог закона у првом читању, уз констатацију да треба прибавити 
мишљење Савјета министара БиХ о овом законском предлогу.  
 Са 39 гласова ''за'' (Федерација БиХ 25, Република Српска 14) и једним гласом ''уздржан'' 
усвојен је закључак који је предложио Момчило Новаковић, а који гласи:  

Представнички дом Парламентарне супштине Босне и Херцеговине тражи од Јавног 
предузећа НИО ''Службени лист Босне и Херцеговине'' да хитно, а најкасније у року од 15 
дана, достави Дому извјештај о раду за 2007. годину, са акцентом на финансијске 
показатеље, те план рада и буџет за 2008. годину.  
 
Ад. – 7. Извјештај Заједничке комисије о усаглашавању текста Закона о интерној ревизији  
              институција Босне и Херцеговине 
 
 Предсједавајући је подсјетио да је Заједничка комисија доставила Извјештај о 
усаглашавању текста Закона о интерној ревизији институција БиХ, и да је текст закона усаглашен 
усвајањем два амандмана. 
 Није било расправе.  
 Извјештај Заједничке комисије усвојен је са 35 гласова ''за'' (Федерација БиХ 21, 
Република Српска 14) и четири гласа ''уздржан''. 
 
Ад. – 8. Одлука Предсједништва БиХ о утврђивању кандидата на генералске позиције у 
              Оружаним снагама Босне и Херцеговине (број:01,02-03-110/08 од 23.01.2008. године) 
 
 Предсједавајући је у уводним напоменама подсјетио да је Заједничка комисија за одбрану 
и безбједност доставила Извјештај у којем је подржала кандидате утврђене у Одлуци 
Предсједништва БиХ. 
 Милорад Живковић је у расправи изнио одређена питања и дилеме, на које је одговорила 
замјеник министра одбране Марина Пендеш.  
 Дом  је, са 36 гласова ''за'' (Федерација БиХ 23, Република Српска 13) и четири гласа 
''уздржан'', потврдио Одлуку Предсједништва БиХ о утврђивању кандидата на генералске 
позиције у ОСБиХ, како слиједи: 
 

1. Бригадни генерал  Анто  (Андрије) Јелеч – на дужност команданта Оперативне команде 
Оружаних снага БиХ; 

2. Бригадни генерал Драган (Шћепана) Вуковић -  на дужност команданта Команде за 
подршку Оружаних снага БиХ; 

3. Бригадни генерал Хусеин (Хусе) Турсановић – на дужност замјеника команданта 
Команде за подршку Оружаних снага БиХ; 

4. Бригадир Ивица (Благе) Јеркић – на дужност команданта 4. пјешадијске бригаде 
Оружаних снага БиХ; 

5. Бригадни генерал Мирсад (Салке) Гутић – на дужност команданта 5. пјешадијске 
бригаде Оружаних снага БиХ, 

6. Бригадни генерал Стаменко (Светозара) Новаковић – на дужност команданта 6. 
пјешадијске бригаде Оружаних снага БиХ. 
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Ад. – 9. Информација Савјета министара БиХ о активностима у  вези са оснивањем и радом 
              Комисије за испитивање истине  о страдању Срба, Хрвата, Бошњака, Јевреја и 
              осталих у Сарајеву у периоду од 1992. до 1995. године 
              
            У оквиру ове тачке вођена је дужа расправа у којој су учествовали: Славко Јовичић,  
Ремзија Кадрић, Јозо Крижановић, Мирко Околић,  Денис Бећировић, Садик Бахтић,  Селим 
Бешлагић, Сњежана Рајилић,  Бакир Изетбеговић, Милица Марковић,  Садик Ахметовић, Екрем 
Ајановић, Азра Алајбеговић,  Сефер Халиловић,  Момчило Новаковић, Мартин Рагуж,  Бранко 
Докић,  Рифат Долић и Милорад Живковић. 
 Предлоге закључака поднијели су: Бакир Изетбеговић, Ремзија Кадрић, Славко Јовичић, 
Јозо Крижановић, Селим Белагић,  Мирко Околић и Милорад Живковић. 
 С обзиром на велики број закључака, предсједавајући Живковић предложио је да се 
закључци прослиједе Заједничкој комисији за људска права која ће Дому предложити одређене 
систематизоване закључке у вези с овом тачком дневног реда.  
 Овај предлог предсједавајућег усвојен је са 35 гласова ''за'' (Федерација БиХ 22, Република 
Српска 13), једним ''против'' и три гласа ''уздржан''.  
  
Ад. – 10. Извјештај о заштити личних података у Босни и Херцеговини и о раду Комисије за 
                заштиту података за 2007. годину 
 
 У расправи о овој тачки дневног реда учествовали су: Адем Хускић, Момчило Новаковић 
и Хусеин Нанић.   
 Са 29 гласова ''за'' (Федерација БиХ 20, Република Српска девет), шест ''против'' и три 
гласа ''уздржан'', Дом је усвојио предлог Адема Хускића да се изјашњавање о Извјештају одгоди 
због одсуства представника подносиоца Извјештаја, те да се врати надлежној комисији на 
обнављање поступка, с обзиром да ни сједници Комисије није присусутвовао представник 
подносиоца Извјештаја.  
 На предлог Момчила Новаковића, Дом је поводом Извјештаја усвојио сљедећи закључак:  

1. Обавезује се Комисија за заштиту података да осмисли план активности с циљем 
упознавања грађана о овом проблему.  

2. Обавезује се Савјет министара БиХ да финансијски и организационо обезбиједи  
реализацију овог плана. 

Закључак је усвојен са 37 гласова ''за'' (Федерација БиХ 23, Република Српска 14) и два гласа 
''уздржан''.  
      
Ад. – 11. Извјештај  о раду  Државне регулаторне комисије за електричну енергију 
                у 2007. години 
 
 Уиме надлежне комисије кратко је говорио Бранко Докић. 
 У расправи су учествовали: Хусеин Нанић, Азра Хаџиахметовић и Бранко Докић. 
 Са 36 гласова ''за'' (Федерација БиХ 23, Република Српска 13), једним ''против'' и три гласа 
''уздржан'', усвојен је Извјештај о раду Државне регулаторне комисије за електричну енергију у 
2007. години, са сљедећим закључцима: 
 

1. Узимајући у обзир значај електроенергетског сектора Босне и Херцеговине и потребу 
примјене нових директива и прописа Европске уније из области електричне енергије, 
обавезује се Савјет министара БиХ да приступи измјенама и допунама постојећих 
закона, и то: Закона о преносу, регулатору и оператеру система електричне енергије 
у БиХ, Закона о оснивању компаније за пренос електричне енергије у БиХ и Закона о 
оснивању независног оператера система за преносни систем у БиХ.  

2. Предлаже се Независном оператеру система у Босни и Херцеговини да организује 
јавну расправу о индикативном плану развоја производње електричне енергије за 
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период од 2009. до 2018. године, како би сви учесници у електроенергетском сектору 
имали могућност да изнесу своје ставове и мишљења. 

 
Ад. – 12. Извјештај о раду Канцеларије за разматрање жалби у 2007. години 
 
 Послије уводних  напомена предсједавајућег, у расправи су учествовали Саво Ерић и 
Садик Бахтић.  
 Приликом гласања, Дом је са 33 гласа ''за'' (Федерација БиХ 23, Република Српска 10), три 
''против'' и три гласа ''уздржан'' усвојио Извјештај о раду Канцеларије за разматрање жалби у 
2007. години, са закључком који је предложила надлежна Комисија за финансије и буџет, а који 
гласи:  

Од Савјета министара БиХ тражи се да у року од 90 дана сачини нови предлог закона 
о јавним набавкама БиХ, ради побољшања процедура јавних набавки и усаглашавања са 
текстом директива Европске уније, а потом га достави у парламентарну процедуру.  
                                                                                                       
Ад. – 13. Предлог резолуције о одговорности (предлагачи: посланици Клуба СНСД-а) 
 
 Послије уводних напомена предсједавајућег, Драго Калабић је, у име подносиоца, 
образложио Предлог резолуције.  
 У расправи су учествовали: Бакир Изетбеговић,  Бранко Докић,  Денис Бећировић,  Шефик 
Џаферовић, Драго Калабић, Момчило Новаковић, Милорад Живковић, Селим Бешлагић,  Мехмед 
Суљкановић,  Мартин Рагуж, Јозо Крижановић, Нико Лозанчић, Хаџи Јован Митровић и  Јерко 
Иванковић Лијановић. 
  Амандмане на Предлог резолуције поднијели су Момчило Новаковић и Денис Бећировић. 
 Јерко Иванковић Лијановић предложио је закључак по којем би се основала радна група за 
израду Устава БиХ.  
 Клуб СДА предложио је сљедећи закључак: 
 „Клуб СДА предлаже да се поводом Резолуције СНСД-а, те садржаја дискусија 
посланика о овој резолуцији, оснује радна група у којој би била по два члана из сваког 
клуба посланика. Радна група би, на основу Резолуције, у року од 30 дана, формулисала 
закључке који ће исказати опредијељеност посланика Представничког дома 
Парламентарне скупштине БиХ за поштовање и цјеловиту примјену Дејтонског мировног 
споразума, стабилан политички и економски развој цијеле земље, убрзан пут ка 
евроатлантским интеграцијама, равноправности народа и грађана и даље унапређење 
људских права на цијелој територији БиХ.“ 
 Предсједавајући је рекао да је предлагач Резолуције прихватио предлог овог закључка и 
предложио да се дода – да клубови у року од седам дана предложе своје представнике у ову 
групу да би почели радити, те да се рок од 30 дана рачуна од достављања предлога за 
чланове ове групе.  
 Са 23 гласа ''за'' (Федерација БиХ 14, Република Српска девет), 10 ''против'' и шест гласова 
''уздржан'', усвојен је закључак који је предложио Клуб СДА, са допуном коју је изнио 
предсједавајући Живковић. 
 С обзиром да је усвојен претходни закључак, није се гласало о амандманима посланика 
Бећировића и Новаковића, нити о предлогу закључка Јерка Иванковића Лијановића. 
 
Ад. – 14. Именовање три члана у Заједничку комисију ради усаглашавања  Закона  о 
                измјенама и допунама Закона о путним исправама Босне и Херцеговине 
 
 Није било расправе.  
 Дом је, на предлог Колегијума, у Заједничку комисију именовао Ремзију Кадрића, Милицу 
Марковић и Велимира Јукића. За именовање гласао је 31 посланик (Федерација БиХ 20, 
Република Српска 11), осам посланика се уздржало. 
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Ад. – 15. Предлог за допуну интерпарламентарних група пријатељства Парламентарне  
                скупштине БиХ (предлагач: Комисија за спољне послове Представничког дома) 
 
 У расправи у оквиру ове тачке учествовали су: Хусеин Нанић, Бериз Белкић, Шефик 
Џаферовић, Милорад Живковић, Мехмед Суљкановић и Јозо Крижановић.  
 Послије расправе, са 35 гласова ''за'' (Федерација БиХ 22, Република Српска 13) и пет 
гласова ''уздржан'', усвојен је Предлог за допуну интерпарламентарних група пријатељства 
Парламентарне  скупштине  БиХ, како слиједи: 
-  у 2. групу за западну Европу именовани су Милица Марковић и Винко Зорић; 
-  у 3. групу за централну и источну Европу именован је Шефик Џаферовић; 
-  у 4. групу за Азију именован је Мирко Околић, 
-  у 5. групу за Африку и земље Блиског истока именована је  Азра Алајбеговић и   
-  у 6. групу,  за Сјеверну и Јужну Америку, Аустралију, Океанију и Јапан,  умјесто Бериза  
   Белкића, именована је Азра Хаџиахметовић.  
 
Ад. – 16. Предлог резолуције о непризнавању једнострано проглашене независности 
                Косова и Метохије (предлагач: посланик Бранко Докић) 
 
 Бранко Докић поднио је образложење Предлога резолуције.  
 У расправи су учествовали: Садик Ахметовић, Бранко Додкић, Екрем Ајановић,  Садик 
Бахтић, Шефик Џаферовић, Рифат Долић, Денис Бећировић, Мирко Околић и Саво Ерић.  
 Приликом гласања, за Предлог резолуције гласало је 12, против 23, уздржала су се четири 
посланика. 
 Према томе, Резолуција није усвојена. 
 
Ад. – 17. Иницијатива посланика Дениса Бећировића о доношењу стратегије о борби 
                против корупције у Босни и Херцеговини 
 
 Послије уводних напомена Денис Бећировић је укратко образложио иницијативу. 
 Није било расправе.  
 Са 30 гласова ''за'' (Федерација БиХ 23, Република Српска седам), једним против и девет 
гласова ''уздржан'', усвојена је иницијатива сљедећег садржаја: 
 „Имајући у виду потребу за одлучном и корјенитом борбом против свих облика 
криминала и корупције у Босни и Херцеговини, а желећи јасно дефинисати обавезе свих 
органа власти да израде прецизне акционе планове у борби против криминала и корупције, 
Представнички дом Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине усваја иницијативу 
којом задужује Савјет министара БиХ да, у сарадњи са невладиним организацијама које се 
баве проблемом борбе против криминала и корупције, изради и Парламентарној 
скупштини Босне и Херцеговине достави текст стратегије за борбу против корупције. Рок 
за достављање стратегије је најкасније три мјесеца од дана усвајања иницијативе.“ 
 
 Овим је реализован дневни ред 24. сједнице. 
 Сједница је завршена у 16.15 часова. 
 

Саставни дио Записника је транскрипт сједнице. 
 
 
               СЕКРЕТАР                               ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ       
 ПРЕДСТАВНИЧКОГ ДОМА                                  ПРЕДСТАВНИЧКОГ  ДОМА 
         Бранка Тодоровић                                                                  др Милорад Живковић 

 
           


